

2016年10月20日

株式会社新生銀行

お客さま各位

今月、店頭やお手紙の同封物でご覧いただいております「プログラム&おすすめ商品のご案内10月号」に誤植がございましたので、お詫びのうえ下記の正誤表にて訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけいたしますこと心よりお詫び申し上げます。

記

「プログラム&おすすめ商品のご案内10月号」の2ページおよび3ページに掲載の「今月の新生銀行が店頭でおすすめする商品一覧」の表中、「投資信託」のカテゴリー内に記載されている「グローバル・ハイインカム・ストック・ファンド〈野村アセットマネジメント〉」に関する、「リスク許容度」および「投資についての考え方」

対象の投資信託：グローバル・ハイインカム・ストック・ファンド

<正誤表>

該当項目	誤	正
リスク許容度	4～5のお客さまにおすすめ	3～5のお客さまにおすすめ
投資についての考え方 [許容可能なリスク]	分配金や利金等による収益と共に、値上がり益を追求 〔分配金や利金を重視するだけでなく、値上がり益も追及するため、相応の元本割れリスクも許容する〕	分配金や利金等による収益性重視 〔分配金や利金等を重視した中長期的かつ安定的な運用を望むが、ある程度元本割れとなるリスクも許容する〕

※本来、「リスク許容度3～5のお客さまにおすすめ」の欄に入るべきファンドであるにもかかわらず、「リスク許容度4～5のお客さまにおすすめ」の欄に記載しておりました。

以上